
DRINK MENU

（ ）内の価格はすべて税込になります。
Prices in parentheses include tax.

C H O U J A M A C H I  Y A K I N I K U  W A S H I N



Highball

Beer
ビール

《ノンアルコールビールテイスト飲料》

オールフリー 700（770）
《Non-alcohol Beer Taste》 All-Free

生ビール 小サイズ 410（460）

Draft Beer Small size

ハイボール

ロック、水割りも承ります。
On the rocks and water split are also available.

角瓶 620（690）

愛され続けるおいしさ。
Kakubin : A classic taste loved by generations.

サントリー 知多 800（880）

風のように軽やかな口あたりで、料理の味を引き立てます。
Suntory Chita  : Light and breezy on the palate to bring out the delicious flavors of food.

響 BLENDER’S CHOICE 1,500（1,650）

様々な樽や様々なエイジングの原酒を厳選して
年に１度ブレンダーが丁寧にブレンドした一品。
Hibiki Blender's Choice : 
This superb item is painstakingly blended once a year by a blender who carefully 
selects unblended whiskies from different casks and of various ages.

神泡の
ザ・プレミアム・モルツ 生ビール 700（770）

KAMIAWA no The Premium Malt's Draft Beer

中瓶 700（770）

Medium bottle



グラスワイン（赤・白） ALL700（770）
Glass of wine(Red/White)

グラスワイン

カクテル

カシス生オレンジ
Fresh Cassis Orange

カシス生ルビー
グレープフルーツ

Cassis fresh ruby grapefruit

カンパリ生オレンジ
Campari fresh orange

カンパリ生ルビー
グレープフルーツ

Campari fresh ruby grapefruit

ALL820（900）

生フレッシュカクテル
( 果 肉 入 り )

Fresh cocktail (With fruit pulp)

シャンディガフ
Shandy Gaff

カンパリオレンジ
Campari Orange

カンパリグレープ
Campari Grape

カンパリソーダ
Campari Soda

カシスウーロン
Cassis Oolong

カシスオレンジ
Cassis Orange

カシスグレープ
Cassis Grape

カシスソーダ
Cassis Soda

ALL730(800)

Glass of wine

Cocktail



八海山 純米吟醸＜辛口＞ 820（900）

飲み飽きない辛口の清酒。米の旨みとまろやかな喉ごしをお楽しみください。
Hakkaisan Junmai Ginjo〈Dry〉
You'll never get tired of drinking this dry sake. Enjoy the rice taste and mild feel going down smoothly.

獺祭 純米大吟醸50 900（990）

山田錦を50%まで磨いて醸した純米大吟醸。きれいで新鮮な味と柔らかで
繊細な香りが絶妙なバランスを保っています。
Dassai Junmai Diaginjo 50%
Junmai daiginjo brewed by polishing Yamadanishiki sake rice up to 50%. 
The clean, fresh taste and mild and subtle aroma keep this exquisite balance.

地酒（熱燗・冷酒）

鳳凰美田 完熟もも ＜ロック・ソーダ割り＞ 730（800）

とてもフレッシュな桃の味わい。飲みやすく、お酒の苦手な方にもおすすめです。
Hououbiden Kanjukumomo 〈On the rocks or with soda〉
Very fresh peach taste. Easy to drink and good for those who can't drink alcohol beverages much.

果実酒

鳳凰美田 熟成秘蔵梅酒 730（800）

二年もの、一年ものの古酒梅酒を絶妙にブレンド。
本当の梅の風味を感じられます。
Hououbiden Jukusei Hizou Umeshu
The liqueur is produced by blending 2-years-old, 1-year-old and aged plum liqueurs. 
You'll find the real flavor of plum.

伊勢にごり梅酒 寒紅梅 730（800）

寒紅梅の55％純米をベースに梅を漬け込んだ味わいの
しっかりとしたにごり梅酒。
Isenigori plum liqueur Kankoubai
The cloudy plum liqueur has a body. 
The flavor mainly comes from Kankoubai junmai(55%)plus plum added to it.

梅酒

Local sake(hot/chilled)

Plum liqueur

Fruit wine



果肉入り生レモンハイ ALL780（850）
Fresh lemon-hai with pulp

※おかわりレモンハイ ６００円（お酒、レモン果汁だけをお持ちし注がせて頂きます）
*Refill lemon-hai ¥600  (Our staff will bring alcohol & lemon juice and pour them into your glass)

果肉入りルビーグレープフルーツハイ
Ruby grapefruit-hai with pulp

果肉入り生オレンジハイ
Fresh orange-hai with pulp

生フレッシュハイ

ウーロンハイ ALL700（770）
Oolong tea Chuhai

ルイボスティーハイ（ノンカフェイン）
Rooibos Tea Chuhai(Non-caffeinated)

緑茶ハイ
Green tea Chuhai

黒ウーロンハイ
Black Oolong tea Chuhai

お茶ハイ

吉兆宝山 ALL700（770）
Kitchohozan

富乃宝山
Tominohozan

焼酎

一粒の麦 700（770）

麦本来の風味が光る一本。香り軽快で飲みやすい。
Hitotsubu no Mugi
The bottle has an outstanding barley flavor. As the aroma is light, it's easy to drink.

芋 Sweet Potato

麦 Barley

Fresh-hai

Tea Chuhai

Shochu



ウーロン 緑茶 炭酸 ALL900（990）
Oolong Green tea Soda

黒ウーロン ルイボスティー（ノンカフェイン） ALL1,000（1,100）
Black Oolong Rooibos tea(Non-caffeinated)

梅干 レモン ALL400（440）
Salted plum lemon

ボトルセット

虎マッコリ（生） １本 3,500（3,850）

米だけを原料とし、無添加、非加熱で生のまま搾った生マッコリ。
Tora makgeolli(unprocessed)                                             One bottle
Unprocessed makgeolli prepared unheated. It is made from rice only and has no additives.

マッコリ
Makgeolli

Bottle set

生ルビーグレープフルーツジュース 800（880）
Fresh ruby grapefruit juice

生オレンジジュース 800（880）
Fresh orange juice

生フレッシュジュース
Fresh juice

コーラ
Cola

カルピス
Calpis

オレンジ
Orange

グレープフルーツ
Grapefruit

ソフトドリンク

ウーロン
Oolong

ジンジャーエール
Ginger Ale

緑茶
Green tea

ALL400（440）

黒ウーロン
Black Oolong

ルイボスティー（ノンカフェイン）
Rooibos tea(Non-caffeinated)

柚子茶（HOT）
Yuzu tea(Hot)

ペリエ
Perrier

ALL500
（550）

ミネラルウォーター
Mineral water 

トニックウォーター
Tonic Water

Soft Drink

富乃宝山 4,200（4,620）
Tominohozan

一粒の麦 3,700（4,070）
Hitotsubu no Mugi

焼酎ボトル 720ml〈呑みきり〉

Shochu bottle of 720 ml 〈drinkable size〉

芋 Sweet Potato

麦 Barley



WINE LIST
仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy)
ブラン・ド・ブラン ブリュット 辛口 7,000（7,700）

Blanc de Blancs Brut dry
透き通った明るいゴールドの中で上品な気泡が弾けます。柔らかい舌触り。
Elegant bubbles sparkle in a clear, bright gold. Soft on the palate.

（ブドウ品種：アイン、シャルドネなど）
(Grape varieties: Ain, Chardonnay, etc.)

仏/シャンパーニュ(France/Champagne)

コレ ブリュット 辛口 13,210（14,530）

Collet Brut dry
柑橘フルーツのフレーバーと生き生きとしたフレッシュでクリスピーな味わいと優れた
調和が感じられ、デリケートな果実や蜂蜜の味わいが楽しめます。
You'll find the citrus fruit flavor, lively and fresh crispy taste, and excellent harmony, 
and enjoy the flavor of delicate fruits or honey as well.

(ブドウ品種：ピノ・ムニエ 50％、シャルドネ 30％、ピノ・ノワール 20％)
(Grape varieties: Pinot Meunier 50%, Chardonnay 30%, Pinot Noir 20%)

仏/シャンパーニュ(France/Champagne)
コレ ブランドゥブラン 23,450（25,800）

Collet Blanc de Blanc
シャルドネ100％グレープフルーツと白桃のシロップの様な甘い香りの中に焼き立ての
ブリオッシュの香りが見事に融合しています。
The brilliant harmony comes from the sweet aromas of 100% Chardonnay grapefruit and syrup of 
white peach and fragrant brioche scent in it.

仏/シャンパーニュ(France/Champagne)
クリュッグ グランキュベ ブリュットエディション １７０ＮＶ 58,450（64,300）

Krug Grande Cuvée Brut Edition 170NV
最高品質と卓越性をもったプレステージ・キュヴェだけを造り続けているメゾン。
The maison has been exclusively producing the prestigious Cuvée with the highest quality and
excellence.

(ブドウ品種：ピノ・ノワール 51%、シャルドネ 38%、ピノ・ムニエ 11%)
(Grape varieties: Pinot Noir 51%, Chardonnay 38%, Pinot Meunier 11%)

SPARKLING&CHAMPAGNE

米/カリフォルニア(U.S./California)
アイム シャルドネ フロム カリフォルニア 辛口 5,000（5,500）

I‘m Chardonnay from California dry ビコーズ Because
芳醇な果実のおいしさがまろやかな酸と一緒に広がり、ジューシーな味わい。
The rich fruit flavor spreads along with mellow acidity, delivering a juicy taste..

(ブドウ品種：シャルドネ100％)
(Grape variety: 100% Chardonnay)

仏/ロワール（France/Loire) 
メヌトゥ・サロン ブラン モローグ ラ・トゥール・サン・マルタン 辛口 7,800（8,580）

Menetou-Salon Blanc Morogues La Tour Saint Martin dry マンシャン Mansion
柑橘類の豊かな果実と酸、ミネラルのバランスが非常美味しい。
A beautiful balance of rich citrus fruits, acidity, and minerality.

(ブドウ品種：ソーヴイ二ヨン・ブラン100％)
(Grape variety: 100% Sauvignon Blanc)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy) 
シャブリ サン・クレール（ビオディナミ） 辛口 10,000（11,000）

Chablis Saint Clair(Biodynamic) dry ジャン・マルク・ブロカール Jean-Marc Brocard
フレッシュな果実、レモン、タンジェリンなどの豊かな味わい。密度で繊細なワイン。
A richly flavorful wine with fresh fruits like lemon and tangerine. Dense yet delicate.

(ブドウ品種：シャルドネ100％)
(Grape variety: 100% Chardonnay)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy) 
ムルソー リモザン ヴィエイユ・ヴィーニュ 辛口 25,400（27,940）

Meursault Limouzin Vieilles Vignes dry ニコラ・ゴーフロワ Nicolas Goisot
洋ナシと黄桃、味わいは深く長い余韻へ続く。エネルギッシュな果実に綺麗な樽使い。
Pear and yellow peach flavors, with a deep taste that leads into a long finish. Vibrant fruit complemented by elegant 

use of oak. (ブドウ品種：シャルドネ100％)
(Grape variety: 100% Chardonnay)

白ワイン
White wine



米/カリフォルニア(U.S./California) 

アイム カベルネ ソーヴィニョンフロム カリフォルニア 重口 5,000（5,500）

I‘m Cabernet Sauvignon From California Full-bodied
力強くフルボディで、酸はまろやか、ブラックベリーや樽香が楽しめる。
Bold and full-bodied with mellow acidity, offering notes of blackberry and oak.

（ブドウ品種：カベルネ・ソーヴィニョン88％、プティ・シラー12％）
(Grape variety: 88% Cabernet Sauvignon, 12% Petite Sirah)

仏/ボルドー（France/Bordeaux）

シャトー・プティ・フレイロン キュヴェ・サラ 中重口 6,500（7,150）

Château Petit Freylon Cuvée Sarah Medium to full-bodied
果実の豊満さを備えた味わいには見事な凝縮感とピュアさが感じられる。
The rich fruit flavor delivers remarkable concentration and purity.

（ブドウ品種：カベルネ・ソーヴィニョン70％、メルロー30％）
(Grape variety: 70% Cabernet Sauvignon, 30% Merlot)

スペイン/フミーリャ(Spain/Jumilla)

シルバー・ラベル（ドセ・メセス） 重口 7,000（7,700）

Silver Label(Doce Meses) Full-bodied
ベルベットのように鮮やかなタンニン、熟した果実は非常にジューシー。旨味が力強く続く。
Vivid, velvety tannins and intensely juicy ripe fruit. A bold umami flavor that lingers.

（ブドウ品種：モナストレル（ムールヴェードル）100％）
(Grape variety: 100% Monastrell[Mourvèdre])

米/カリフォルニア(U.S./California)

スペルバウンド・カベルネ・ソーヴィニヨン 重口 7,700（8,470）

Spellbound Cabernet Sauvignon full body
杉やタバコのアロマとタンニンが溶け合い、口の中で心地よく広がります。
The aroma of cedar and cigarette and tannin melt into each other and spread in your mouth pleasantly.

(ブドウ品種：カベルネ・ソーヴィニョン78.%、他)
(Grape varieties: Cabernet Sauvignon 78%, etc.)

米/カリフォルニア(U.S./California)

セブン・デッドリー・ジンズ 重口 7,900（8,690）

Seven Deadly Zins Full-bodied
リッチで滑らかなテクスチャーを持ち、ブラックベリーや樽のニュアンス。
Rich and smooth texture with notes of blackberry and oak nuances.

（ブドウ品種：ジンファンデル87％、プティ・ヴェルド7％、プティ・シラー5％、その他複数品種1％）
(Grape varieties: Zinfandel 87%, Petit Verdot 7%, Petite Sirah 5%, Other various varieties 1%)

仏/ボルドー（France/Bordeaux）

シャトー・スオウ ガディヤック ルージュ 重口 8,500（9,350）

Château Suau Cadillac Rouge Full-bodied
黒系果実凝縮感を備え、エレガンスな女性的しなやかさがある魅力あふれるボルドー。
A Bordeaux wine full of charm, with concentrated dark fruits and an elegant, feminine suppleness.

（ブドウ品種：メルロー70％、カベルネ・ソーヴィニョン20％、カベルネ・フラン10％）
(Grape varieties: 70% Merlot, 20% Cabernet Sauvignon, 10% Cabernet Franc)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy) 

リュシアン・ミュザール ブルゴーニュ ルージュ 中重口 9,700（10,670）

Lucien Muzard Bourgogne Rouge Medium to full-bodied
チェリーとプラムの香りに仄かなオーク、甘やかで伸びやかな果実味としっかりしたタンニン。
Aromas of cherry and plum with a hint of oak, featuring rich, smooth fruit flavors and firm tannins.

（ブドウ品種：ピノ・ノワール100％）
(Grape variety: 100% Pinot Noir)

赤ワイン
Red wine



仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy) 
カンタン ジャノ マランジュ ヴィエイユ・ヴィーニュ 中重口 12,000（13,200）
Quentin Jeannot Maranges Vieilles Vignes Medium to full-bodied
赤系果実とスパイス香、酸とタンニンが支えるバランスのよい味わい。
Balanced flavor supported by red fruits and spice aromas, with bright acidity and firm tannins.

（ブドウ品種：ピノ・ノワール100％）
(Grape variety: 100% Pinot Noir)

米/カリフォルニア(U.S./California)
バーロウ メルロー ナパ・ヴァレー 重口 18,000（19,800）
Barlow Merlot Napa Valley Full-bodied
熟した果実とカカオ、滑らかなタンニンが魅せるふくよかなナパメルロー。
A rich Napa Merlot with ripe fruit, cacao notes, and smooth, rounded tannins.

（ブドウ品種：メルロー100％）
(Grape variety: 100% Merlot)

米/カリフォルニア(U.S./California)
シックスティーン・バイ・トゥエンティ カベルネ・ソーヴィニョン ナパ・ヴァレー 重口23,100（25,410）
Sixteen by Twenty Cabernet Sauvignon Napa Valley Full-bodied
黄金比のようにバランスの取れたナパワイン。果実味のカカオの重厚な香り、ピュアで力強い果実。
A Napa wine with perfectly balanced proportions, featuring 
rich cacao-like fruit aromas and pure, powerful fruit expression.

（ブドウ品種：カベルネ・ソーヴィニョン90％、プティ・ヴェルド10％）
(Grape variety: 90% Cabernet Sauvignon, 10% Petit Verdot)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy) 

ジェラール・セガン ジュヴレ・シャンベルタン プルミエ・クリュ クレピヨ 中重口24,850（27,335）

Gerard Seguin Gevrey-Chambertin Premier Cru “Crepiot” Medium to full-bodied
古樹由来の複雑さと生き生きとした果実、繊維で持続するエレガントな余韻。
Lively fruit and complexity from old vines, with an elegant finish that lingers with finesse.

(ブドウ品種：ピノ・ノワール100％)
(Grape variety: 100% Pinot Noir)

米/カリフォルニア(U.S./California)
アミューズ・ブーシュ ヴァン・ペルデュ 重口 35,400（38,940）
Amuse Bouche Vin Perdu Full-bodied
濃密果実とスパイス香、力強さと滑らかさが共存する上質な味わい。
A premium wine with rich fruit and spicy aromas, combining intensity and smoothness in perfect harmony.

（ブドウ品種：メルロー64％、プティ・ヴェルド32％、プティ・シラー4％）
(Grape variety: Merlot 64%, Petit Verdot 32%, Petite Sirah 4%)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy)
リニエ・ミシュロ モレ・サン・ドニ プルミエ・クリュ・ファコニエール 重口 44,660（49,126）
Lignier Michelot Morey-Saint-Denis Premier Cru Faconnières Full-bodied
特級畑のすぐ下に位置するプルミエクリュ。凝縮感ある果実ととろけるタンニン、深みある甘美さが魅力。
A Premier Cru located just below a Grand Cru vineyard.
Characterized by concentrated fruit, melting tannins, and a profound, luscious sweetness.

(ブドウ品種：ピノ・ノワール100％)
(Grape variety: 100% Pinot Noir)

仏/ブルゴーニュ(France/Burgundy)
マニエール ヴォーヌ・ロマネ スショ 重口 69,230（76,153）
Maniere Vosne-Romanée Suchots Full-bodied
名だかる特級畑に囲まれたプルミエクリュ。甘いスパイス香と柔らかな質感、気品ある果実味が魅力。
A Premier Cru surrounded by renowned Grand Cru vineyards. 
Its allure lies in sweet spice aromas, a soft texture, and elegant fruit character.

(ブドウ品種：ピノ・ノワール100％)
(Grape variety: 100% Pinot Noir)

米/カリフォルニア(U.S./California)
オーパス・ワン 重口 132,000（145,200）
Opus One full body
フィリップ・ド・ロスチャイルド氏と ロバート・モンダヴィ氏のコラボレーション。
The collaboration of Philippe de Rosschild & Robert Mondavi.

(ブドウ品種：カベルネ・ソーヴィニヨン81%、カベルネ・フラン7%、他)
(Grape varieties: Cabernet Sauvignon 81%, Cabernet Franc 7%, etc.)

GRAND VIN
（赤ワイン）(Red wine)

KENZOESTATE各種取扱い御座います。
Various KENZO ESTATE wines are available.


